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Перечень необходимых материалов:  

 - Пряжа Ализе Шекерим Беби 

Состав: 100% акрил, Вес мотка - 100 гр. Длина нити - 320м   

Цвета: светло-бирюзовый №189, слоновая кость №599, белый №55 

- Пряжа Ализе Софти 

Состав: 100% полиэстер, Вес мотка - 50 гр. Длина нити - 115 м 

 Цвет белый №55 

- Пряжа Камтекс Хлопок Травка - для волос  

Состав: 65% хлопок, 35% полиамид, Вес мотка 100 гр. Длина нити 220 м  

Цвет белый №205 

- Мулине цвета: коричневый и персиковый для вышивки губ, темно-

коричневый для ресниц, светло-коричневый для бровей, белый для белков 

глаз 

- Глаза стеклянные с голубой радужкой диаметром 8 мм 

- Крючок №1; 1.5; 1.75 или подходящие для вашей плотности вязания 

- Иглы для вышивки и утяжки 

- Ножницы 

- Клей момент Кристалл 

- Лейкопластырь или малярная лента для изоляции проволоки 

- Наполнитель 

- Проволока медная для каркаса ручек 1.5 мм длиной примерно 30 см, для 

каркаса короны 2 мм в оплетке длиной около 15 см 

- Сухая пастель персикового цвета для тонировки щечек 

- Стразы или бусины для декора 
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Условные обозначения:  

 

КА – кольцо амигуруми                                                                                    

вп – воздушная петля                                                              

сс – соединительный столбик                                                          

сбн – столбик без накида                                                               

уб – убавка, 2 сбн вместе                                          

пр – прибавка, 2 сбн из одной петли                         

пс – петля смещения                                                

ссн – столбик с накидом                                           

пр ссн – прибавка столбиками с накидом                  

пссн – полустолбик с накидом                              

пр пссн – прибавка полустолбиками с накидом 

ЗСП – за заднюю стенку петли 

ПСП – за переднюю стенку петли 

3-ая пр – три столбика в один столбик 

( )*3 – указанное в скобках повторить три раза 

(12) – в конце каждой строчки в скобках указано общее количество петель в 

ряду 

Все детали игрушки вяжутся по спирали, без петель подъема, если не 

указано иное! 

Я вяжу способом галочки! 
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                 Спасибо за приобретение моего  

мастер-класса! 

                    Желаю вам приятного вязания!  

При использовании вышеуказанных материалов, высота игрушки 

получится примерно 20 см.  

Является авторской разработкой Жанны Басалай. 

Мастер-класс не содержит уроков по вязанию крючком. Уровень 

сложности - средний. 

 Предназначен только для личного пользования.  

Запрещается копировать и публиковать в сети Internet весь МК или 

любые его части, передавать или продавать МК третьим лицам, 

переводить МК на иностранные языки.  

Связанными игрушками вы вправе распоряжаться по своему 

усмотрению: дарить, продавать.  

При публикации фотографий готовых работ указывайте имя автора 

описания. 

Мне будет приятно! 

                                          Спасибо за понимание! 

Надеюсь на вашу порядочность! 

Начинаем вязать! 

ВАЖНО: 
Я указываю, где проходит маркер, за которым нужно следить!!! 

Ориентируйтесь по положению маркера. 

Рекомендую перед началом вязания прочитать описание.  
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РУЧКИ - 2 шт, ввязываются в тело. Крючок №1.75 

Вяжем светло-бирюзовым цветом, 

используем маркер. Добавляем совсем 

немного наполнителя только в ладошку!  

1 ряд: 5 сбн в КА  (5) 

2 ряд: 5 пр  (10) 

3-5 ряд: 10 сбн  (10) - 3 ряда 

6 ряд: 5 сбн, 4 ссн с одной вершиной в одну петлю, 4 сбн  (10) 

7 ряд: 10 сбн  (10) 

8 ряд: (3 сбн, уб)*2  (8) 

9-10 ряд: 8 сбн  (8) - 2 ряда 

11 ряд: за ЗСП 8 сбн  (8) 

12-14 ряд: 8 сбн  (8) - 3 ряда 

Возвращаемся к 10 ряду, присоединяем нить Ализе Софти c 

внутренней части руки, вяжем за ПСП. Держим ручку ладошкой от 

себя. 

1 ряд: 2 вп подъема, 3 ссн, пр ссн, 3 ссн, пр ссн, сс в вп - нить 

отрезаем. Концы нитей завязываем на узел и прячем внутрь руки. 
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15-24 ряд: 8 сбн  (8) - 10 рядов 

В последнем ряду провязываем нужное  

кол-во ПС, так чтобы ряд закончился ровно 

по ребру ладошки сзади. Смотрим фото. 

 

ТЕЛО - ГОЛОВА. Крючок №1.75 

Вяжем светло-бирюзовым цветом, используем маркер. 

Набираем цепочку из 7 ВП, вяжем во вторую петлю от крючка. 

1 ряд: 5 сбн, 3 сбн в последнюю петлю, по второй стороне цепочки  

4 сбн, пр в последнюю петлю  (14)  

2 ряд: пр, 4 сбн, 3 пр, 4 сбн, 2 пр  (20) 

3 ряд: сбн, пр, 4 сбн, (сбн, пр)*3, 4 сбн, (сбн, пр)*2  (26) 

4 ряд: 2 сбн, пр, 4 сбн, (2 сбн, пр)*3, 4 сбн, (2 сбн, пр)*2   (32) 

5 ряд: 3 сбн, пр, 4 сбн, (3 сбн, пр)*3, 4 сбн, (3 сбн, пр)*2  (38) 

6 ряд: (3 сбн, пр)*4, 2 сбн, пр, (3 сбн, пр)*4, 2 сбн, пр  (48) 

7 ряд: (5 сбн, пр)*8  (56) 

8 ряд: 3 сбн, пр, (6 сбн, пр)*7, 3 сбн  (64) + 13 пс, перемещаем 

маркер. У вас может быть другое кол-во петель.  

Маркер должен проходить по центру спинки. 
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Чтобы основание было плоским, обводим полученную деталь на 

картоне или пластике и вырезаем! 

9 ряд: за ЗСП 64 сбн  (64)  

10-12 ряд: 64 сбн  (64) - 3 ряда 

13 ряд: 3 сбн, уб, (6 сбн, уб)*7, 3 сбн  (56) 

14-16 ряд: 56 сбн  (56) - 3 ряда 

Вставляем подготовленную деталь из 

пластика, я приклеиваю. 

17 ряд: (5 сбн, уб)*8  (48) 

18-20 ряд: 48 сбн  (48) - 3 

ряда, выравниваем 

маркер! 

21 ряд: за ЗСП 48 сбн  (48) 

22 ряд: (6 сбн, уб)*6  (42) 

23-27 ряд: 42 сбн  (42) - 5 

рядов 

Наполняем деталь. При желании можно положить утяжелитель. 

Набиваем достаточно плотно, но сохраняем форму конуса и не 

растягиваем полотно. Наполняем дальше по ходу вязания. 

28 ряд: (5 сбн, уб)*6  (36) 

29-33 ряд: 36 сбн  (36) - 5 рядов 

34 ряд: (10 сбн, уб)*3  (33) 

35-40 ряд: 33 сбн  (33) - 6 рядов 

41 ряд: (9 сбн, уб)*3  (30) 
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42-48 ряд: 30 сбн  (30) - 7 рядов, выравниваем маркер ровно 

посередине спинки, провязываем нужное кол-во ПС. 

Правильно расположите деталь основания!  

Смотрим фото! 

В следующем ряду 

ввязываем ручки.  

Прикладываем ручку к 

телу, направляем 

большой пальчик к 

переду. Вводим крючок с изнанки руки, и 

провязываем столбики за обе детали 

вместе. Смотрим фото №1,2. 

49 ряд: 6 сбн, 4 сбн вместе с рукой, 10 сбн,  

4 сбн вместе с рукой, 6 сбн  (30)  - проверяем 

симметричность положения рук! 

50 ряд: 6 сбн, 4 сбн по оставшимся петлям 

руки, 10 сбн, 4 сбн по оставшимся петлям 

руки, 6 сбн  (30) 

51 ряд: 30 сбн  (30) 

52 ряд: (3 сбн, уб)*6  (24) 
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Готовим проволочный каркас. Отмеряем 

проволоку примерно - две длины руки. 

Делаем петельку на конце и обматываем 

лейкопластырем на всю длину руки.  

Оставшаяся длина проволоки будет 

проходить через шею и уходить в голову. 

Дополнительно вставляем небольшой отрезок проволоки в тело, 

примерно до талии и обматываем лейкопластырем вместе с 

каркасом рук. 

53 ряд: (2 сбн, уб)*6  (18) 

54 ряд: (сбн, уб)*6  (12)  

Добавляем наполнитель в тело и немножко 

в плечики. Меняем цвет нити на слоновую 

кость (цвет тела), светло-бирюзовую 

отрезаем и закрепляем. 

55 ряд: за ЗСП 12 сбн  (12)  

56-58 ряд: 12 сбн  (12) - 3 ряда 

Продолжаем вязание, вяжем голову. 

Добавьте наполнителя в шею, если это 

требуется! Маркер проходит по центру 

головы, сзади! 
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59 ряд: 12 пр  (24) 

60 ряд: (3 сбн, пр)*6  (30) 

61 ряд: 2 сбн, пр, (4 сбн, пр)*5, 2 сбн  (36) 

62 ряд: (5 сбн, пр)*6  (42) 

63 ряд: 3 сбн, пр, (6 сбн, пр)*5, 3 сбн  (48) 

64-65 ряд: 48 сбн  (48) - 2 ряда 

Выравниваем маркер по центру головы! 

66 ряд: 15 сбн, 3 уб, 6 сбн, 3 уб, 15 сбн  (42) 

67-69 ряд: 42 сбн  (42) - 3 ряда 

70 ряд: 12 сбн, (пр, 2 сбн)*3, (2 сбн, пр)*3,  

12 сбн  (48)  

71-72 ряд: 48 сбн  (48) - 2 ряда 

Если у вас глаза на б/креплении, вставляем 

их так, чтобы нижний край глаза был между 

66 и 67 рядом. Расстояние между ножками 8 столбиков! 

73 ряд: 3 сбн, уб, (6 сбн, уб)*5, 3 сбн  (42) 

74 ряд: (5 сбн, уб)*6  (36) 

75 ряд: 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн  (30) 

76 ряд: (3 сбн, уб)*6  (24) 

Начинаем наполнять голову, особое внимание уделяем щечкам. 

Углубления под глаза не растягиваем! 

77 ряд: (2 сбн, уб)*6  (18) 

 



 

 

 11 

78 ряд: (сбн, уб)*6  (12) 

79 ряд: 6 уб  (6) - нить 

отрезаем, стягиваем 

кольцо. Конец нити 

прячем в голове. 

 

 

ОФОРМЛЯЕМ ЛИЦО. 

Приклеиваем глаза над убавками  

66 ряда. Между внутренними краями 

глаз 6 столбиков. Оставляем глаза до 

полного высыхания клея! 

 

Намечаем расположение носа.  

Ставим булавки по центру, между 65 и 

66 рядом, на расстоянии 3 столбика.  

Вдеваем в иглу нить 

цвета тела. 

Вышиваем нос, 

делаем 4-5 стежка.  

Нить закрепляем. 

Смотрим фото. 
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Намечаем расположение губ.  

 

Между 63 и 64 рядом, под носом, 

ставим булавки №1 и 2 на расстоянии 3-

4 столбика. На один ряд ниже, между 62 

и 63 рядом, по середине между 

булавками 1 и 2, ставим булавки №3 и 4, 

на расстоянии 1 столбик.  

Смотрим фото №1. 

Вдеваем в тонкую иглу нить мулине 

персикового цвета в две нити. Вводим иглу 

на затылке и выводим в точке №1. (Вводим 

иглу в точку №2 и выводим в точке №1)*2. 

Вводим иглу в точку №2 и выводим в точке 

№3. Смотрим фото №2-8. 
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Вводим иглу в точку №4 и выводим в точке №3. Получился 

маленький стежок, параллельный первому стежку.  

Смотрим фото №9-10. 

 

 

 

 

 

Вышиваем вертикальные стежки 

(обматываем ряд, между горизонтальными 

стежками) по длине нижнего стежка. 

Следим, чтобы витки нити ложись ровно и 

аккуратно!  

Смотрим фото №11-14. 

 

Из последнего витка 

вводим иглу в 

верхнюю часть этого 

витка и выводим в 

точку №1.  

Фото №15-16. 
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Делим стежок между точками №1 и 2 пополам и вводим иглу 

выше стежка примерно на один миллиметр, выводим в точке №2.  

 

Смотрим фото №17-19. 

 

Вводим иглу в ту же 

верхнюю точку и 

выводим на затылке. 

Смотрим фото  

№20-21. Концы нитей 

завязываем на узел. 

 

Ставим булавки, отступив от углов губ по одному столбику вправо и 

влево. Смотрим фото №1. 

Вдеваем в иглу нить мулине коричневого цвета в одну нить. 

Вводим иглу на затылке и выводим в первую булавку. 

Прокладываем нить между верхней и нижней губами. Вводим иглу 

во вторую булавку и 

выводим на затылке. 

Концы нитей 

завязываем на узел. 

Смотрим фото №2-5. 
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Делаем утяжку глаз. 

Ставим булавки №1 и 2 между 58 и 59 

рядом, на расстоянии 1 столбик.  

Между 67 и 68 рядом, по краям глаз 

ставим точки №3,4,5,6.  

Смотрим фото №1. 

 

Вдеваем в иглу тонкую прочную нить, 

подходящую по цвету. Вводим иглу в точку 

№2, выводим в точке №3. Вводим иглу в 

точку №4, выводим в точке №1.   

Смотрим фото №2-5. 
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Вводим иглу в точку №2, выводим в точке 

№6. Вводим иглу в точку №5, выводим в 

точке №1. Подтягиваем концы нитей до 

нужного результата, завязываем на узел и 

прячем внутри головы.  

Смотрим фото №6-9. 

 

Вышиваем белки глаз. 

 Делаем разметку. Точка №1 между 67 и 68 

рядом во внутреннем углу глаза. Точка №2 

между 68 и 69 рядом во внешнем углу глаза. 

Вдеваем в иглу нить мулине белого цвета в 

12 нитей или 1 нить ЯрнАрт Джинс. Вводим 

иглу на затылке, выводим в точке №1. Вводим иглу в точку №2, 

выводим на затылке. Повторяем для второго глаза. Концы нитей 

завязываем на узел. Капелькой клея подклеиваем нить! 



 

 

 17 

 

Вышиваем ресницы. 

Делаем разметку. Точка №1 между 68 и 69 рядом во внутреннем 

углу глаза. Точка №2 между 68 и 69 рядом во внешнем углу глаза. 

Точка №3 напротив точки №2, на один ряд выше. Вдеваем в иглу 

нить мулине темно-коричневого цвета в 2 нити. Вводим иглу на 

затылке, выводим в точке №1. Вводим иглу в точку №2, выводим в 

точке №3. Вводим иглу в точку №1, выводим на затылке. 

Повторяем для второго глаза. Концы нитей завязываем на узел. 

Смотрим фото №1-6. 
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Вышиваем брови. 

Делаем разметку. Ставим булавки №1 и 2 по 

центру, в 72 ряд, на расстоянии 6-7 

столбиков. От них по 3 столбика в стороны, 

между 71 и 72 рядом, булавки №3 и 4. 

Вдеваем в иглу нить мулине светло-

коричневого цвета. Вводим иглу на затылке, выводим в точке №2. 

Вводим иглу в точку №3, выводим в точке №1. Вводим иглу в точку 

№4, выводим на затылке. Смотрим фото №2-6. Концы нитей 

закрепляем. Делаем тонировку: щечки, глаза, носик (по желанию). 

 

ПАРИЧОК. Крючок №1.75. Вяжем пряжей Камтекс Хлопок Травка, 

не плотно, используем маркер. 

Примеряем паричок на голову! 

1 ряд: 6 сбн в КА  (6) 
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2 ряд: 6 пр  (12) 

3 ряд: (сбн, пр)*6  (18) 

4 ряд: (2 сбн, пр)*6  (24) 

5 ряд: (3 сбн, пр)*6  (30) 

6 ряд: 2 сбн, пр, (4 сбн, пр)*5, 2 сбн  (36) 

7 ряд: (5 сбн, пр)*6  (42) 

8-12 ряд: 42 сбн (42) - 5 рядов, нить отрезаем, 

оставляем длинный конец для пришивания. 

Выворачиваем паричок на изнаночную 

сторону (более пушистую). 

 

Из этой же пряжи нарезаем отрезки нитей для волос 42 штуки. У 

меня длиной 35 см. Длину можете выбрать по своему желанию. 

Крепим нити узелковым способом с помощью крючка в каждый 

столбик последнего ряда паричка. 
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Надеваем паричок на голову. Верхний край парика располагаем 

между 76 и 77 рядом головы. Прикалываем булавками по краям 

парика. Пришиваем паричок к голове, нить закрепляем. 

 

Заплетаем две 

красивые косички, 

закрепляем резинкой 

или лентой. 

 

 

 

ВОЛАН ПЛАТЬЯ. Крючок №1.75.  

Вяжем светло-бирюзовым цветом, поворотными рядами.  

Набираем цепочку из 11 ВП, вяжем во вторую петлю от крючка. 

1 ряд: 5 сбн, 5 пссн, 2 вп 

2 ряд: за ЗСП 5 пссн, 5 сбн, вп 

3 ряд: за ЗСП 5 сбн, 5 пссн, 2 вп 

Чередуем 2 и 3 ряд, таким образом вяжем 46 рядов. 

Смотрим фото №1-8. 
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Вот так получается 

после провязывания 

47 рядов.  

Смотрим фото №1,2. 

 

Соединяем деталь в 

круг. Для этого 

складываем первый и последний ряд вместе. Протягиваем петлю с 

крючка в первый столбик первого ряда, делаем ВП и вяжем 9 СБН 

петля в петлю, соединяя две детали. Смотрим фото №1-6. 
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Мы связали 48 рядов, 

что соответствует 

кол-ву петель 20-го 

ряда. Это изнаночная 

сторона. 

Выворачиваем волан 

на лицевую сторону.  

Вяжем по верхней части волана столбики в каждый ряд. 

1 ряд: вп, 48 сбн, сс в вп, вп 

Смотрим фото №9-15. 
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2 ряд: 48 сбн, сс в вп  

Смотрим фото №16-17. 

Нить отрезаем, 

оставляем длинный 

конец для 

пришивания.  

Одеваем волан на 

куклу, через голову!  

Совмещаем верхний 

край волана с ПСП 20-го ряда тела. Для удобства можно закрепить 

булавками. Смотрим фото №18,19. 

Вдеваем нить в иглу. 

Пришиваем, 

захватывая столбики 

волана и ПСП, столбик 

в столбик. Нить 

закрепляем и прячем 

в теле. 
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ШУБКА. Крючок №1.75. Вяжем светло-бирюзовым цветом, 

поворотными рядами. В конце каждого ряда делаем ВП.  

По ходу вязания примеряем на куклу! 

Набираем цепочку из 20 ВП, вяжем во вторую петлю от крючка. 

3-ая пр -  провязываем 3 сбн в один столбик! 

1 ряд: 3-ая пр, 3 сбн, 3-ая пр, 9 сбн, 3-ая пр, 3 сбн, 3-ая пр  (27) 

2 ряд: 27 сбн  (27) 

3 ряд: сбн, 3-ая пр, 5 сбн, 3-ая пр, 11 сбн,  

3-ая пр, 5 сбн, 3-ая пр, сбн  (35) 

4 ряд: 35 сбн  (35) 

5 ряд: 2 сбн, 3-ая пр, 7 сбн, 3-ая пр, 13 сбн,  

3-ая пр, 7 сбн, 3-ая пр, 2 сбн  (43) 

6 ряд: 43 сбн  (43) 

7 ряд: за ЗСП 4 сбн, 5 вп, 10 сбн пропустить, 

за ЗСП 15 сбн, 5 вп, 10 сбн пропустить, за ЗСП 4 сбн  (33) - 

оставленные ПСП, это лицевая сторона шубки! 

8 ряд: 4 сбн, 5 сбн по вп, 15 сбн, 5 сбн по вп, 4 сбн  (33) 

 

9-10 ряд: 33 сбн  (33) - 2 ряда 
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11 ряд: 4 сбн, (пр, 5 сбн)*4, пр, 4 сбн  (38) 

12-14 ряд: 38 сбн  (38) - 3 ряда 

15 ряд: 4 сбн, (пр, 6 сбн)*4, пр, 5 сбн  (43) 

16-18 ряд: 43 сбн  (43) - 3 ряда 

19 ряд: 5 сбн, (пр, 7 сбн)*4, пр, 5 сбн  (48) 

20-21 ряд: 48 сбн  (48) - 2 ряда 

22 ряд: 5 сбн, (пр, 8 сбн)*4, пр, 6 сбн  (53) 

23-24 ряд: 53 сбн  (53) - 2 ряда 

25 ряд: 6 сбн, (пр, 9 сбн)*4, пр, 6 сбн  (58) 

26-27 ряд: 58 сбн  (58) - 2 ряда  

28 ряд: 7 сбн, (пр, 10 сбн)*4, пр, 6 сбн  (63) 

29-30 ряд: 63 сбн  (63) - 2 ряда. В начале 30 

ряда ставим маркер №1 

Следующие ряды вяжем без ВП подъема! 

31 ряд: пропускаем первый столбик, ставим маркер №2, уб, 4 сбн, 

(пр, 11 сбн)*4, пр, 7 сбн  (66). Смотрим фото №1-3. 
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32 ряд: пропускаем первый столбик, уб, 63 сбн  (64)  

33 ряд: пропускаем первый столбик, уб, 61 сбн  (62)  

34 ряд: пропускаем первый столбик, уб, 59 сбн  (60) 

35 ряд: пропускаем первый столбик, ставим маркер, 58 сбн, ставим 
маркер, сс  (59)  

Нить не отрезаем!!! 

 

 

Кокетка 

Берем нить с другого конца этого мотка, присоединяем ее к 

горловине, с лицевой стороны. Деталь держим горловиной от 

себя. Провязываем по второй стенке ВП начальной цепочки 19 

СБН. Смотрим фото №1-2. 

Продолжаем вязание 

поворотными рядами, в 

конце каждого ряда делаем 

ВП подъема. 

 

1 ряд: за ЗСП 3-ая пр, 3 сбн, 3-ая пр, 9 сбн, 3-ая пр, 3 сбн, 3-ая пр  

(27) 
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2 ряд: 27 сбн  (27) 

3 ряд: (2 сбн, пр)*8, 3 сбн  (35) 

4 ряд: 3 сбн, пр, (6 сбн, пр)*4, 3 сбн  (40) 

5 ряд: пр, (7 сбн, пр)*4, 6 сбн, пр  (46) - 

меняем нить на Ализе Софти, голубую 

отрезаем и закрепляем. 

Концы нитей на кокетке и по бортам не ввязываем!!! Может 

получится разной толщины меховая опушка!  

 

6 ряд: 2 вп, 46 ссн  (46) - 

нить отрезаем и 

закрепляем. 

 

Возвращаемся к оставленной нити 35 ряда. Не поворачиваем 

вязание! 

36 ряд: ВП, вяжем СБН: по правому борту в каждый ряд (по ходу 

вязания ввязываем край кокетки), по горловине за ЗСП, по левому 

борту в каждый ряд (по ходу вязания ввязываем край кокетки) - 

нить отрезаем и закрепляем. Смотрим фото №1-13. 
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Отмечаем булавкой центр горловины по 

спинке. Присоединяем нить Ализе Софти. 

Делаем 2 ВП, вяжем ССН за ЗСП по кругу: 

горловина, борт, низ, борт, горловина. 

Хвостик начала вязания не ввязывайте, 

может получиться разная толщина опушки! 

Напротив маркеров делаем прибавки - 2 ССН 

в одну петлю. Заканчиваем вязание СС во 

вторую ВП. Нить отрезаем и закрепляем.  

Смотрим фото №1-10. 
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Рукава. 

Присоединяем нить светло-бирюзового цвета к 7-ому ряду, к 

пропущенным 10-ти столбикам. Держим шубку горловиной к 

себе. В правом рукаве крепим нить к восьмому столбику. Вяжем 

поворотными рядами, в конце каждого ряда делаем ВП. 

1 ряд: 3 сбн по рукаву, пр в место соединения, 5 сбн по ВП, пр в 

место соединения, 7 сбн по рукаву  (19) - для правого рукава.  

Фото №1-8. 
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2 ряд: пропускаем один сбн, 18 сбн  (18) - смотрим фото №9 

3 ряд: пропускаем один сбн, 17 сбн  (17) 

4 ряд: пропускаем один сбн, 16 сбн  (16) 

5 ряд: пропускаем один сбн, 15 сбн  (15) 

6-16 ряд: 15 сбн  (15) - 11 рядов 

17 ряд: пр, 13 сбн, пр, сс в первый столбик  (17)  

Следующие ряды вяжем по кругу, поворотными рядами! 

В конце каждого ряда провязываем СС в 

первый столбик, делаем ВП подъема и 

поворачиваем вязание!  

Смотрим фото №11-17. 



 

 

 32 

18-22 ряд: 17 сбн, сс в первый столбик, вп, 

поворот  (17) - 5 рядов, смотрим фото №18. 

Меняем нить на Ализе Софти, светло-

бирюзовую отрезаем и закрепляем.  

23 ряд: 2 вп, 17 ссн, сс в первый столбик, нить 

отрезаем и закрепляем.  

Смотрим фото №19-21. 

Присоединяем нить Ализе Софти в нижний угол разреза рукава и 

вяжем СБН по кругу, нить отрезаем и закрепляем. Фото №22-24. 

Левый рукав вяжем аналогично правому, 

но крепим нить к четвертому столбику. 

1 ряд: 7 сбн по рукаву, пр в место 

соединения, 5 сбн по ВП, пр в место 

соединения, 3 сбн по рукаву  (19) - для 

левого рукава. Фото №1. 

Вяжем со 2-ого по 23 ряд! 
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Потайная застежка. Крючок №1. 

Намечаем места петель. Верхняя петля на 

уровне кокетки, нижняя на начале 

закругления борта, средняя посередине 

между ними.  

Берем нить белого цвета, мулине в 6 нитей 

или ирис в одну. 

Я взяла синий цвет, чтобы было хорошо видно на фото!  

Присоединяем нить с изнанки на месте петли. Набираем цепочку 

из 3-х ВП, равную по ширине пушистой опушки. Делаем СС в самый 

край опушки. Вяжем 8 ВП, по диаметру вашей пуговицы! Делаем 

СС в край опушки, вяжем 2 ВП и СС в первую ВП. Нить отрезаем и 

закрепляем. Смотрим фото №1-12. Делаем три петли.  

Не делаем петли очень маленькими! 
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На другой стороне намечаем места пуговиц, пришиваем их с 

изнанки. 

 

 

 

 

 

Кокошник. Крючок №1.5. 

Вяжем светло-бирюзовым цветом, 

поворотными рядами, в конце каждого 

ряда делаем ВП подъема. Оставьте конец 

нити 10-15 см. 

Набираем цепочку из 46 ВП, вяжем во вторую петлю от крючка. 

1-3 ряд: 45 сбн  (45) - 3 ряда 
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Отрезаем проволоку примерно на 0.5 см короче детали. 

Складываем вместе начало вязания и последний ряд. В 4-ом ряду 

вяжем столбики за обе половинки одновременно. У нас получится 

трубочка для каркаса. Провязав примерно 4-5 см вставьте 

проволоку и продолжайте соединять до конца ряда. В полностью 

соединенную деталь будет сложно вставить проволоку! Смотрим 

фото №2-7. 

4 ряд: 45 сбн  (45) 
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Сгибаем деталь полукругом, примеряем 

на голову куклы! Смотрим фото №8. 

 

 

5 ряд: 5 сбн, 3-ая пр, 7 сбн, 3-ая пр, 8 сбн, 3-ая пр пссн, 8 сбн, 3-ая 
пр, 7 сбн, 3-ая пр, 5 сбн  (55) 

6 ряд: пропустить один столбик, 4 сс, 11 сбн, 3-ая пр, 6 сбн, 4 пссн, 
3-ая пр ссн, 4 пссн, 6 сбн, 3-ая пр, 11 сбн, 4 сс, не довязываем 1 
столбик  (59) - нить отрезаем, оставляем примерно 10-15 см. 

Присоединяем нить Ализе Софти, вяжем столбики по верхней 

части короны. Смотрим фото №10-13. 

 7 ряд: 59 сбн  (59) - нить отрезаем и закрепляем. 
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Зашиваем светло-бирюзовой нитью входы каркаса, нить 

закрепляем. Украшаем стразами или полубусинами на свой вкус! 

Одеваем Снегурочку! 

 

 

ПОЗДРАВЛЯЮ,  

ВАША СНЕГУРОЧКА  

ГОТОВА! 

 

 

 


